

HS10040版權所有

# How Great Thou Art

文/Afra·艾芙菈 圖/PLUIE



藝文  
專欄  
廣播專欄  
心靈的游牧民族

「就算你真的把事情搞砸了、想逃，永遠記得還有一個底限，就是神對你的愛，祂永遠不會落跑，跟著你到天涯海角。」——連加恩·愛呆人生連加恩。

採訪、撰稿、錄音、剪輯，30個月的時間，這樣就過去了。快得我只記得一開始的生澀，還有現在依舊的慌亂。艾爸多次的要我寫些「看得懂」的東西，他總覺得過於年輕、沒有歷練的我，在這些日子寫下的文字，有時是那麼的，不知所云。

老弟曾說，信仰在每個人心中到底還剩下什麼？在這個生病找醫師、心情不好找諮商師、火災找消防車、無聊找牌咖、功課不好找補習班的時代，還能有當年大火即將波及教堂，信徒跪在馬路上大聲禱告使火轉向的信心嗎？還能看得見當年就算身為醫師，看著溺水停止呼吸的女兒也束手無策，最後因著妻子的禱告使女兒死而復生的奇蹟嗎？

「我靈歌唱，讚美救主我神；祢真偉大，何等偉大！我靈歌唱，讚美救主我神；

祢真偉大，何等偉大！」你唱，真是由衷而唱？真是心被恩感而唱？還是，只有唱。

現代人，到底需要什麼？是不是有些人也開始在想，千百年前那命人取長命百歲之仙丹的秦王，也許並不昏？因為你才發現，不只有他想逃避死亡、想離蓋棺時刻遠一點、希望永遠不會變老，你也是。保養品、化妝品，只要訴求回春、緊緻，每個人爭先恐後抬起頭來讓一支支除皺活齡的針往臉上扎，一聲痛也不敢喊。以為擁有了沒人看得出年紀的年輕肌膚，自己就少了一歲、三歲、五歲？不是吧，我們不會傻到以為自己去戶政事務所要求更改出生年，就可以將曾經活過的歲月毀屍滅跡，其實，每個人都一樣，都在24小時之後又向死亡前進一步。

你是不是偶爾在早晨醒來時，突然意識到自己又少了一天可活？而通常我們會怎麼處理這令人感到恐懼的未知？甩甩頭，把這思緒埋到最底層，若無其事的繼續面對一天的生活？還是走在路上也擔心自己是不是會發生意外？人，活得很累，是吧？人生難題，對我而言，難解。但是主耶穌，祂可以給你答案。

其實不用別人提醒我，我也很清楚自己對信仰的歷程，非常淺。淺得有時候面對其他教會朋友的問題，我就會腦袋空白；遇到挫折、失去目標的時候，也會連禱告的力量都沒有，也會懷疑所謂的「信心」到底是要生發在何時；但是，神的存在是我們內心明明可知的，在即將失腳之時，謝謝有祂仍然托住，用不變的應許。

「牽我的手，我的主啊，請祢不要離開我。這一路，我還需要前行，我需要祢來作伴。有時候我會害怕，有時候不知如何

前行，有時候好像聽不到祢的聲音。請祢與我作伴，使我的腳步又穩又定……。」於是我明白，每當我又不自覺的哼起首首詩歌，或許正是我又開始學習，回到祢的愛與榮耀中。

我要稱謝祢，因我受造，奇妙可畏；祢的作為奇妙，這是我心深知道的（詩一三九14）。

5  
月份  
節目  
預告

- ☆2010/5/02 第703集：小人物悲喜－「我的夢想奉獻給祢」訪郭建男神學生
- ★2010/5/09 第704集：生活咖啡館－「謝謝妳的溫柔」母親節特別節目
- ☆2010/5/16 第705集：小人物悲喜－「這一切是神的愛」訪簡瑞斌神學生
- ★2010/5/23 第706集：小人物悲喜－「主的手引領我」訪李敬明神學生
- ☆2010/5/30 第707集：小人物悲喜－「在修車廠遇見耶穌」訪呂霖輝神學生



## 節目介紹：

### 小人物悲喜－「我的夢想奉獻給祢」訪郭建男神學生

信主前，建男曾經羨慕名校學生，心裡期待自己有天也能考上大學。信主後，主耶穌的賞賜超過他所求所想，他不僅實現曾經期待的夢想，也在教會聚會、聖工、團契當中，豐富了信仰生活。求學、工作、婚姻，就像有人替他畫好藍圖般，依照計畫成就，他知道，這一切都是從神而來。初信之時，內心火熱，深願自己有天也能成為一位傳道人，而如今，這一切似乎被生活壓力給埋住了……。

### 生活咖啡館－「謝謝妳的溫柔」母親節特別節目

那個在妳（你）生病時一邊嘮叨「長大了也不懂得好好照顧自己」，一邊忙碌的幫你（妳）準備清淡食物的她；那個在你（妳）得到了好成績時，比你（妳）還要開心的她；那個在你（妳）備受挫折、難過之際，心疼全寫在臉上的她……。照片裡，當年那位嬌滴滴的新娘子，你（妳）捧著照片仔細端詳她待嫁的喜悅，對照此時，是不是也覺得有一些捨不得……。

### 小人物悲喜－「這一切是神的愛」訪簡瑞斌神學生

因為國中時好奇班上同學信仰基督教，而開始跟著朋友到真耶穌教會慕道。慕道當中，蒙神的安排，遇到信仰疑難，皆有三位同學細心解釋、耐心引導，讓瑞斌得以不間斷地追求真理、慢慢認識神，且在高三那年

受洗歸主。求學、工作、婚姻，一路走來，讓瑞斌深刻感受一切都是神以慈手帶領，每當5、6月神學院招生之際，滿懷報答主愛的心志，卻又考量父母尚未信主，遲遲不敢行動……。

### 小人物悲喜－「主的手引領我」訪李敬明神學生

從小在真耶穌教會家庭中成長，敬明雖然因為氣喘常禱告的緣故，在小學三、四年級即得聖靈，但身體狀況仍時好時壞。因為母親管理教會，讓他從小得以接觸教會青年、傳道，因為習慣教會的服事工作，在外出求學之後也能親近教會、參與團契和聖工服事，也因著帶領學校同學來到教會，讓他明白，原來神看人的內心，必不輕看任何人的禱告……。

### 小人物悲喜－「在修車廠遇見耶穌」訪呂霖輝神學生

當霖輝的父親聽到真耶穌教會的福音那年，正是人稱家道中落、厄運接連的時候。公司破產倒閉、全家遭遇車禍、大哥在車禍中過世、財物盡失、生活潦倒，苦難中求助無門，再多的偶像只能給他永遠不能兌現的盼望；原本是黑道大哥的林記潤弟兄，信主之後因為生命有了改變，時刻將傳福音的心願放在心中，一次當林弟兄把車送到維修中心，他捉緊機會向同樣等待車輛修理的人傳福音，這聽了福音就相信、且帶領家人一起來慕道歸主的，正是霖輝的父親……。